ANNEXE 3

TABLEAU DE CODIFICATION DES LIGNES DE TRAMWAY

Décembre 2018

Légende : [ modification texte

- nouveau cas

Chiffre
Paysage et Caractérise I'environnement
Environnemen| 1Ter | urbain, vitesse réglementaire 1 = Zone piétonne 4 = Zone péri-urbaine
t urbain des VRM
. . Station, intersection _ . 3 = Intersection
localisation | 2éme ou section courante 1= Station Traversée simple
2éme 1
3eme Type de station 1 = Station avec arrét |2 = Station sans arrét
4éme Type de quais 1 =Quais face a face |2 = Quai axial 3 = Quai(s) sur voie 6 = Autre cas
unique TW
N s 1 = Station a accés _ . _
5éme Acceés piétons piétons aménagé(s) 2 = Station ouverte 3 = Autre cas
N . . 1 = plateforme 2 = plateforme _ S 4 = plateforme hors _
6eme Implantation du site _I atérale axiale 3 = plateforme bi-latérale voirie 5 = Autre cas
N Présence de stationnement _ A _
7éme contigu a la voie tramway 0=530 1=0ui 2 = non
1 = Station | 8éme Nature de l'infrastructure 1 = Surface 2 = Pont/Viaduc 3 = Tunnel 4 = Trémie 5 = Autre cas |
9éme Type de plateforme 1 = Circulable 2 = Non circulable
10eme | Statut réglementaire du site 1 = Site TW seul 2 =Site TW+TC 3 = Site banal 4 = Site TW + Autre
N . 1 = Sans courbe, Pente |2 = Sans courbe, Pente |3 = Sans courbe, Rampe 4 = En courbe avec |5 = En courbe 6 = En courbe,
Héme Topographie ou rampe < 3% >= 3% >=3% Pente ou rampe < 3% |Pente >= 3% Rampe >= 3%
12éme
;::m: Vitesse ferroviaire Ces 2 chiffres constituent la vitesse ferroviaire exprimée en km/h. Exemple : 05 = 5 km/h, 25 = 25 km/h, 40 = 40 km/h

. Positionnement
de la plateforme

Statut réglementaire du site

1 = plateforme
latérale

2 = plateforme
axiale

4 = plateforme hors
voirie

3 = plateforme bi-latérale 5 =Autre cas

1 = Site TW seul

2=Site TW+TC 3 = Site Banal 4 = Site TW + Autre

6éme

(voies contigiies)

Mode de circulation des VRM

2 = sens unique,
tram a gauche

3 = sens unique,

1 = double sens tram & droite

4 = autre cas

Pré: de static t
contigu a la voie tramway

2 =Non

Particularités ferroviaires

3 = Comm. de
rebroussement

1= Fourche 2 = Voie unique 4 = Terminus 5 = Croisement |6 = Autre cas

Nature de l'infrastructure 1 = Surface 2 = Pont/Viaduc 3 = Tunnel 4 = Trémie 5 = Autre cas
Type de plateforme 1 = Circulable 2 = Non circulable
; gt < 1 = Oui, avec A . . _
Présence d'itinéraire cyclable intéraction 2 = Oui, sans interaction (3 = Non
Présence de masque visuel 1=0Oui 4 =non

Vitesse ferroviaire

Ces 2 chiffres constituent la vitesse ferroviaire exprimée en km/h. Exemple : 05 = 5 km/h, 25 = 25 km/h, 40 = 40 km/h

3eme

4éme

nombre de signaux lumineux

Plateforme TW a plus de 15 métres du carrefour routier le cas échéant

8 = Intersection
Début de site
banal

7 = Intersection
Acces riverain
identifié

9 = Autre
intersection

2 = cédez le passage
AB3a

1 =rien 3 = stop AB4

Présence de C20c

. =0 2=Non |

9 = Autre cas

3=
Intersection
Traversée
simple . . 3 . _ e . 3 = Comm. de _ . _ . -
8éme Particularités ferroviaires 1 = Fourche 2 = Voie unique rebroussement 4 = Terminus 5 = Croisement |6 = Autres cas _
Sans objet o]
10éme
. . 1 = sans courbe, Pente |2 =sans courbe, Pente >= |3 = Sans courbe, Rampe |4 = en courbe avec |5 = En courbe 6 = En courbe,
Héme Topographie 3% >=3% Pente ou rampe < 3% |Pente >= 3% Rampe >= 3%
A Présence de masque visuel et/ _ 3 = masque et obstacle _
12éme ou d'obstacle fixe 2 = obstacle fixe seul fixe 4 =non
;izﬁ: Vitesse ferroviaire Ces 2 chiffres constituent la vitesse ferroviaire exprimée en km/h. Exemple : 05 = 5 km/h, 25 = 25 km/h, 40 = 40 km/h
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5 Positionnement de la
3éme plateforme

en barrage

Nombre de signaux lumineux |, _ o

Plateforme TW a moins de 15 métres du carrefour routier

1 = plateforme latérale

2 = plateforme axiale

3 = Plateforme bi-latérale

4 = Changement dans
I'intersection

1 =rien

2 = cédez le passage
B3a

3 = stop AB4

4 =R14

5=R11v

7 = R11v sur voie
dédiée avec
séparateur

6 = R11v avec
signal
d'anticipation R16

8 = Autre cas

1 =rien

a gauche)

sens sur la traversée

Nombre de voie routiére par

Topographie

Présence de masque visuel et/

ou d'obstacle fixe

Vitesse ferroviaire

1 = un seul a droite (ou

2 = C20c seul

3%

3 = cédez le passage
AB3a

>= 3%

4 = stop AB4

= sans courbe, Pente |2 = sans courbe, Pente >= |3 = Sans courbe, Rampe |4 = en courbe avec

1

Pente ou rampe < 3%

6=R11v Autre cas

. . . _ e . 3 =Comm. de _ . _ . _

5 = En courbe
Pente >= 3%

6 = En courbe,
Rampe >= 3%

2 = obstacle fixe seul

3 = masque et obstacle
fixe

4 =non

Ces 2 chiffres constituent la vitesse ferroviaire exprimée en km/h. Exemple : 05 = 5 km/h, 25 = 25 km/h, 40 = 40 km/h

3éme

Rayon extérieur du giratoire

Largeur de I'anneau (au niveau

de la traversée)

5éme

Nombre de voies en entrée

entrée

1 = Une seule voie par |2 = Au moins une entrée

2 = Petit (inférieur a 14m)

comporte plus d'une voie

3 = Moyen (entre 14 et
22m)

6éme

7éme

Entrée a I'amont immédiat de

la plateforme

Particularités ferroviaires

Topographie

1=0ui

Présence de masque visuel et/

ou d'obstacle fixe

Vitesse ferroviaire

2 =Non

1 = sans courbe, Pente |2 =sans courbe, Pente >=

3%

3 = Sans courbe, Rampe
>= 3%

Rond-point a feux : signalisation entrée R11v - passage du TW dans anneau ou sur une ou plusieurs branches dist. <15m anneau

4 = en courbe avec
Pente ou rampe < 3%

_ e . 3 = Comm. de _ . _ . _
oot oeewme  DLCNDEe-tamms s-Commen 6owems |

5 = En courbe
Pente >= 3%

6 = En courbe,
Rampe >= 3%

2 = obstacle fixe seul

3 = masque et obstacle
fixe

4 =non

Ces 2 chiffres constituent la vitesse ferroviaire exprimée en km/h. Exemple : 05 = 5 km/h, 25 = 25 km/h, 40 = 40 km/h

Type de traversée

1 = piéton isolée

4éme

Positionnement
de la plateforme

5éme

Organisation des traversées &
identification du cheminement

sur la plateforme TW

1 = Alignées sans
identification du
cheminement

plateforme

signalisation traversée de la

Présence de masque visuel

1=1temps

2 = cycle isolée

2 = Alignées avec
identification du
cheminement par
marquage type traversée

3 = piéton/cycle isolée

3 = Alignées avec autre
type d'identification du
cheminement

4 = accolée a station

4 = Décalées ou avec
chicane sans
identification du

5 = accolée a
Intersection

5 = site banal

5 = Décalées ou
avec chicane
avec identification
du cheminement
par marquage

7 = entre station a

quais décalés B = Autre cas

6 = Décalées ou
avec chicane
avec autre type
d'identification du

6 = R24 + barriére

. cheminement type traversée X
voirie (bandes blanches) voirie (bandes cheminement
blanches)
2 =géré parla SLT de la _ _ _
voie routiére contigiie 3 =R12/R13c 4=R25 5=R24
2 =2 temps, signaux 3 =2 temps, signaux non |4 = 3 temps & +, gf;;air?]‘;i& +
alignés alignés signaux alignés aliqgnés

1 =1 refuge entre

plateforme tramway et |2 = 2 refuges 3 = 3 refuges et plus
voirie

1= Oui 2 =Non

1=Oui 2 = Non

1=0ui 4 =non

Vitesse ferroviaire

Ces 2 chiffres constituent la vitesse ferroviaire exprimée en km/h. Exemple : 05 = 5 km/h, 25 = 25 km/h, 40 = 40 km/h
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1 = Rien Apacdezlepassage 3= stop AB4 5=R11v 6= R11j 7=R24 9 = Autre cas
_ . . o . . 4 = Autre (sig
e de sig lumi 0=S0 ; _auur::tiz;" & droite (ou 2a_u(L:ltl11ea droite etun a 3 = Deux & droite renforcée — plus de 2
9 9 signaux)
N Positionnement _ s o D s o _
5éme de Ia plateforme 0=S0 1 = latérale 2 = axiale 3 = Bi-latérale 4 = Site Banal 5 = Autre cas ‘
6éme Présence de C20c 1= Oui 2 =Non
7éme Sans objet
7= Particularités ferroviaires = Fourche 2 = Voie unique = Terminus 5 = Croisement ‘6 = Autre cas _
Intersection
Acces riverain
identifié
Topographie 1 = sans courbe, Pente |2 =sans courbe, Pente >= |3 = Sans courbe, Rampe |4 = en courbe avec |5 = En courbe 6 = En courbe,
pograp 3% >=3% Pente ou rampe < 3% |Pente >= 3% Rampe >= 3%
Présence de masque visuel et/ _ 3 = masque et obstacle _
ou d'obstacle fixe 2 = obstacle fixe seul fixe 4 =non
Vitesse ferroviaire Ces 2 chiffres constituent la vitesse ferroviaire exprimée en km/h. Exemple : 05 = 5 km/h, 25 = 25 km/h, 40 = 40 km/h
1 = Rien 2 oycdezlepassage 3= stop AB4 5=R11v 6= R11j 7=R24 9 = Autre cas
_ 5 . s . . 4 = Autre (sig
4éme | nombre de signaux lumineux |0 = SO 1 = un seul & droite (ou |2 = un & droite et un a 3 = Deux a droite renforcée — plus de 2
a gauche) gauche signaux)
N Position de la plateforme  lata s o e _ -
5éme (avant le site banal) 1 = latérale 2 = axiale 3 = Bi-latérale 4 = hors voirie
6eme Présence de C20c 1= Oui 2 = Non
7éme Sans objet
. 3 .. _ s . 3 =Comm. de _ . _ . _
Particularités ferroviaires 1 = Fourche 2 = Voie unique 4 = Terminus 5 = Croisement |6 = Autre cas
8 = Début de _ rebroussement
site banal Sans objet
Topographie 1 = sans courbe, Pente |2 = sans courbe, Pente >= |3 = Sans courbe, Rampe |4 = en courbe avec |5 = En courbe 6 = En courbe,
pograp 3% >=3% Pente ou rampe < 3% |Pente >= 3% Rampe >= 3%
Présence de masque visuel et/ _ 3 = masque et obstacle _
ou d'obstacle fixe 2 = obstacle fixe seul fixe 4 =non
Vitesse ferroviaire Ces 2 chiffres constituent la vitesse ferroviaire exprimée en km/h. Exemple : 05 = 5 km/h, 25 = 25 km/h, 40 = 40 km/h
Plateforme TW a moins de 15 métres du carrefour routier
1 = Rien 2=cédezlepassage 3. g0, AR4 5=R11v 6= R11j 7=R24 9 = Autre cas

« tourne-a » interdit

B3a

Positionnement de la
plateforme

1 = plateforme latérale |2 = plateforme axiale

3 = plateforme Bi-latérale

4 = Changement dans
I'intersection

9 = Autre

Présence de C20c

Particularités ferroviaires

1= Oui 2 =Non

Plateforme en
site banal

1 = Fourche 2 = Voie unique

intersection

11éme

Sans objet

Topographie

3 = Comm. de
rebroussement

4 = Terminus

5 = Croisement

6 = Autre cas

1 = sans courbe, Pente |2 =sans courbe, Pente >=
ou rampe < 3% 3%

12éme

Présence de masque visuel et/

ou d'obstacle fixe

3 = Sans courbe, Rampe
>= 3%

4 = en courbe avec
Pente ou rampe < 3%

5 = En courbe
Pente >= 3%

6 = En courbe,
Rampe >= 3%

2 = obstacle fixe seul

Vitesse ferroviaire

3 = masque et obstacle
fixe

4 =non

Ces 2 chiffres constituent la vitesse ferroviaire exprimée en km/h. Exemple : 05 = 5 km/h, 25 = 25 km/h, 40 = 40 km/h
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